

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA**
Program održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu
 Nositelj izrade izvješća:
**GRAD LABIN, UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I
UPRAVLJANJE IMOVINOM**
 Labin, 08.12.2023.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Program održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	Grad Labin, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Pravni temelj donošenja akta je članak 72. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu, prema kojem predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave za svaku kalendarsku godinu u skladu s predviđenim sredstvima i izvorima financiranja donosi Program održavanja komunalne infrastrukture.
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.labin.hr/otvorena-savjetovanja
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je putem internetske stranice Grada Labina u razdoblju od 26.10.2023. do 27.11.2023.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Pristigla su 2 ispunjena obrazaca sa prijedlozima, sadržana u Prilogu br. 1. ovog Izvješća
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iziskivala dodatna financijska sredstva.

Prilog 1. Pregled prihvaćenih/neprihvaćenih/primljenih na znanje primjedbi, prijedloga

Red broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime odnosno naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Nikola Šumberac	Proračun Grada Labina za 2024. godinu sa projekcijom za 2025. i 2026. godinu sa pripadajućim programima	<ol style="list-style-type: none"> 1. Izgradnja javne rasvjete od kućnog broja 43 – 40 B (Presika) 2. Pronalazak trajnog rješenja za problem odvodnje u ulici od kućnog broja 43 – 45a (Presika) zbog izliva meterije tokom većih oborina 3. Postavljanje zrcala na kraju prve ulice lijevo nakon pizzerie Fiannone u Presici, te sa druge strane na kraju ulice dodati jednu javnu rasvjetu sa stupom. 4. Krajem 2021. godine dovršen je idejni projekt staze MAGDALENA u Presici,. Ukoliko je moguće kandidirati projekt preko LAG-a Istočna Istra 2024. 5. Asfaltiranje makadamskog puta između kućnog broja 44 G i 44 D (PRESIKA) 6. Dodati javnu rasvjetu kod kućnog broja 45 B na postojeći stup. – Presika 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ne prihvaća se - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja javne rasvjete. 2. Djelomično se prihvaća - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja nerazvrstanih cesta, te iz sredstava za održavanje oborinske odvodnje. Dinamika realizacije u dogovoru sa MO Gornji Grad. 3. Proslijediti upit na ŽUC – Upit se odnosi na županijsku cestu ŽC_5081 koja prolazi kroz naselje Presika (u nadležnosti ŽUC-a). Upit će se proslijediti na daljnje postupanje (zatražit će se suglasnost za postavku zrcala). Dinamika realizacije u dogovoru sa MO Gornji Grad. 4. Djelomično se prihvaća - Obzirom da je projekt staze pripremljen, ukoliko bude mogućnost prijave na neki od natječaja isto će se uzeti u razmatranje prioriternih zahvata za prijavu. 5. Ne prihvaća se - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja nerazvrstanih cesta. Dinamika realizacije u dogovoru sa MO Gornji Grad. 6. Ne prihvaća se - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja javne rasvjete. Dinamika realizacije u dogovoru sa MO Gornji Grad.

			<p>7. Premještanje pješačkog prijelaza kod kapele Marije Magdalene koji ide u zid za par metara prema groblju.</p> <p>8. Izrada pješačkog prijelaza u ulici Svete Katarine preko puta kućnog broja Sveta Katarina 27 po završetku javnih stepenica na ulicu</p> <p>9. Zamjena zaštitne ograde uz uspon iza općine prema trafostanici Presika</p> <p>10. Pojačati čišćenje igrališta ĐIL u Starom Gradu zbog učestale zapuštenosti</p> <p>11. Osvježiti reflektore na ĐIL – u zbog skidanja boje – nanovo ih ofarbati ili postaviti nove.</p>	<p>7. Ne prihvaća se - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja horizontalne signalizacije.</p> <p>8. Ne prihvaća se - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja horizontalne signalizacije.</p> <p>9. Djelomično se prihvaća - Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja vertikalne signalizacije. Trajno rješenje problema mora uključivati sveobuhvatnu rekonstrukciju prometnice sa potpornim zidovima sa obje strane.</p> <p>10. Djelomično se prihvaća – Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Dinamika realizacije u dogovoru sa MO Gornji Grad.</p> <p>11. Djelomično se prihvaća – Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja javne rasvjete. Dinamika realizacije u dogovoru sa MO Gornji Grad.</p>
--	--	--	--	--

Red broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime odnosno naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
2.	anonimno	Proračun Grada Labina za 2024. godinu sa projekcijom za 2025. i 2026. godinu sa pripadajućim programima	1. Potrebno je izvršiti sanaciju suhozida koji predstavlja zaštićeno dobro, a nalazi se na rubovima nekretnina k.č. 897/2 i k.č. 946 obje k.o. Labin-Presika odnosno na cesti Labin – Kranjci gledano iz pravca Labina s desne strane zbog mogućeg urušavanja na cestu koja je prometna pogotovu u ljetnim mjesecima (turisti iz Marine, Drenja, Ravni). Napominjem da je na nekretninama k.č. 897/2 i k.č. 946 obje upisane u k.o.Labin-Presika upisan i Grad Labin kao jedan od suvlasnika.	<p>1. Djelomično se prihvaća – Navedeni prijedlog će se uzeti u razmatranje. Radovi se mogu financirati u sklopu redovitog održavanja nerazvrstanih cesta, te potpornih zidova.</p> <p>Stanje i stabilnost suhozida će se pratiti. Prema potrebi, pristupiti će se sanaciji i rekonstrukciji.</p>